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Στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας ο Ν. Δένδιας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεόδωρο Β’ συναντήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης, κατά την επίσκεψή του στο Kάιρο, ο υπουργός 
Εξωτερικών Νίκος Δένδιας, την Πέμπτη 20 Μαΐου 2021.
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Με σημερινή ανάρτηση του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης 
(20/5/2021), ο υπουργός Εξωτερικών επισημαίνει την σημασία 
του ρόλου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην ευρύτερη 
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περιοχή.

“Με τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ. Θεόδωρο Β’ στον Ιερό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο Κάιρο. Ο ρόλος του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας σημαντικός πάντοτε στην ευρύτερη περιοχή”, αναφέρει το 
μήνυμα του υπουργού Εξωτερικών.

 

Νωρίτερα, ο υπουργός Εξωτερικών είχε συνάντηση με τον Αιγύπτιο 
ομόλογό του Σάμεχ Σούκρι, κατά την οποία συζήτησαν για τη διμερή 
συνεργασία Ελλάδας και Αιγύπτου και τις εξελίξεις στην περιοχή, σε 
συνέχεια της πρόσφατης επίσκεψής του Νίκου Δένδια στο Ισραήλ, τα 



Παλαιστινιακά εδάφη και την Ιορδανία.

«Συγκρατημένη αισιοδοξία ότι σύντομα θα έχουμε θετική κατάληξη ώστε να 
μπορέσει να αποκατασταθεί η σταθερότητα στην ευρύτερη περιοχή», εξέφρασε ο 
υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας σε δήλωση του μετά την συνάντηση.

«Είχα τη χαρά σήμερα να επισκεφθώ για άλλη μία φορά το Κάιρο – τέταρτη φορά 
νομίζω τους τελευταίους τρεις μήνες – και να έχω μία νέα συνάντηση με τον 
υπουργό Εξωτερικών, τον φίλο μου Σάμεχ Σούκρι» ανέφερε ξεκινώντας τη δήλωσή 
του ο Νίκος Δένδιας.

Εστιάζοντας στη συνάντησή του με τον Σάμεχ Σούκρι, είπε πως συζήτησαν για την 
ευρύτερη κατάσταση στην περιοχή και τον ενημέρωσε για τις επαφές του προχθές 
με τον υπουργό Εξωτερικών του Ισραήλ Γκάμπι Ασκενάζι, τον Παλαιστίνιο 
πρωθυπουργό και τον Ιορδανό υπουργό Εξωτερικών Αϊμάν Σαφαντί.

Από την πλευρά του, ο Αιγύπτιος υπουργός Εξωτερικών ενημέρωσε τον Νίκο 
Δένδια για τις επαφές τόσο του ίδιου όσο και του Προέδρου της Αιγύπτου στο 
Παρίσι και για τις προσπάθειες που καταβάλλει η αιγυπτιακή πλευρά για την 
κατάπαυση του πυρός.
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